

CRISTINA ADRIANA SILVEIRA TRANSPORTES CARGAS PARA TODO BRASIL

Fone/fax: (41) 3095-4942

ANEXO IX

DECLARAÇÃO LGPD.

CRISTINA ADRIANA SILVEIRA TRANSPORTES, inscrita no CNPJ nº 13.413.732/0001-55, por intermédio de seu Representante Legal, Sr.(a) CRISTINA ADRIANA SILVEIRA, portador(a) da Carteira de Identidade n.º. 5950.595-5, inscrito no CPF/MF sob o nº. 016.487.749-54, DECLARA, os devidos fins, que tem pleno conhecimento das regras contidas no edital de licitação e que possui as condições de habilitação previstas no edital, bem como tem ciência de que:

- **1.** Como condição para participar desta licitação e ser contratado(a), o(a) interessado(a) deve fornecer para a Administração Pública diversos dados pessoais, entre eles:
- 1.1. aqueles inerentes a documentos de identificação;
- 1.2. referentes a participações societárias;
- 1.3. informações inseridas em contratos sociais;
- 1.4. endereços físicos e eletrônicos;
- 1.5. estado civil;
- 1.6. eventuais informações sobre cônjuges;
- **1.7.** relações de parentesco;
- 1.8. número de telefone;
- 1.9. sanções administrativas que esteja cumprindo perante a Administração Pública;
- **1.10.** informações sobre eventuais condenações no plano criminal ou por improbidade administrativa; dentre outros necessários à contratação.
- **2.** Essas informações constarão do processo administrativo e serão objeto de tratamento por parte da Administração Pública.
- **3.** O tratamento dos dados pessoais relacionados aos processos de contratação se presume válido, legítimo e portanto, juridicamente adequado.

Curitiba- 19 de Junho de 2023

CRISTINA ADRIANA SILVEIRA TRANSPORTES
CRISTINA ADRIANA SILVEIRA

CNPJ: 13.413.732/0001-55 Inscrição Estadual: 9055.2917-02

Rua Raggi Izar, 2051 – Curitiba – PR – CEP: 81.670-190 Fone / Fax: (41) 3095-4942